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Circolare n. 145   
                                                                                                                                                                                                                                        Trapani, 14 /02/2025

Alle classi 1^ e 2^ del Liceo Linguistico
Ai docenti delle classi 
Al DSGA
Sito web




Oggetto: Incontro Progetto/Concorso “PretenDiamo legalità”


Nell’ambito del Progetto/Concorso “PretenDiamo legalità”, promosso dalla Questura di Trapani, le classi prime e seconde del Liceo Linguistico il giorno 21/02/2025 alle ore 9.30, parteciperanno all’incontro tenuto in Aula Magna dalla Polizia sulle seguenti tematiche: 


. CITTADINANZA CONSAPEVOLE – SEMPRE SULLA STRADA GIUSTA: diffondere la cultura della sicurezza ferroviaria e della sicurezza stradale, il rispetto delle norme e la modalità sostenibile per facilitare l’assunzione da parte degli alunni di comportamenti consapevoli. Analizzare insieme e arginare il bisogno di emozioni estreme e il senso di invincibilità dei più giovani. Contrasto ai pericoli derivanti dal “challenge”

. EDUCAZIONE ALL’EFFETTIVITA’ E ALL’INCLUSIONE – INSIEME POSSIAMO: affrontare la violenza di genere e ogni forma di razzismo e intolleranza sociale: educare gli studenti alla parità di genere, al superamento degli stereotipi sociali ed al contrasto in tutte le sue forme per una società più inclusiva; 

. CITTADINANZA DIGITALE E SICUREZZA ON-LINE – NON CADERE NELLA RETE: analisi e riflessione sulle potenzialità e rischi della rete e della intelligenza artificiale. Approfondire il problema della ludopatia e i rischi del web gaming e gioco d’azzardo on line diffuso anche tra i più giovani. Uso responsabile dei mezzi di comunicazione virtuali, dei materiale delle fonti documentali digitali disponibili sul web per arginare fenomeni come l’odio in rete (haters, body shaming e revenge porn).

Pertanto le classi in indirizzo si recheranno alle ore 9.15 in Aula Magna, accompagnate dai docenti in orario che assicureranno la vigilanza. 
Alla fine dell’incontro gli alunni riprenderanno le lezioni.


IL Dirigente Scolastico 
    Prof.ssa GiuseppinaMessina)
Firma autografa sostituita a mezzo stampa, ai sensi dell’art.3,comma2,del D. Lgs .n.39/93


